





EINLADUNG zur Crew-Versammlung des YCA Zweigvereines Crew Kärnten (ZVR-Zahl 437203832) für das Vereinsjahr 2022

Sehr geehrte Mitglieder der Crew Kärnten!

Wir freuen uns, euch zu unserer Crew-Versammlung offiziell und fristgerecht einzuladen. Diese Versammlung wird nach der "Satzung für den YCA-Zweigverein des YACHT CLUB AUSTRIA" und den Bestimmungen des Vereinsgesetzes durchgeführt.

Die Crew-Versammlung findet am **09.03.2023** um **18:30** im **Wölfnitzerhof**, Zentrumweg 6, 9061 Klagenfurt, statt.

Wir freuen uns mitteilen zu können, dass wir für diese Crew-Sammlung die "Seenomaden" mit ihrem Vortrag "Pacific Odyssey" gewinnen konnten.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung durch den Crew-Commander und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2. Genehmigung des Protokolls der Crew-Versammlung 2020/2021
- 3. Bericht des Crew-Commanders über das Vereinsjahr 2022
- 4. Berichte der Vorstandsmitglieder
- 5. Berichte des Schatzmeisters für 2022
- 6. Berichte des Rechnungsprüfers bzw. der Rechnungsprüferin
- 7. Entlastungen des Schatzmeisters
- 8. Entlastungen des gesamten Vorstandes
- 9. Anträge
- 10. Allfälliges
- 11. Vortrag Seenomaden "Pacific Odyssey"

Anträge müssen spätestens 8 Tage vor dem Termin der Crew-Versammlung beim Verein schriftlich oder per Mail an die <u>Crew Kärnten</u> eingebracht werden.

Voraussetzung für die Stimmberechtigung ist die gültige Mitgliedschaft 2023 bei der Crew Kärnten.

Wir bitten um eine **Anmeldung bis 01.03.2023** entweder direkt hier oder per formloser E-Mail an die <u>Crew Kärnten!</u>

Wir freuen uns auf eine rege Teilnahme und verbleiben im Namen des gesamten Vorstandes mit besten Grüßen

